# 用速度唤醒渴望的能量因子

-体验2013款全新捷豹XJ旗舰商务版(适时全驱)

春风拂动,一颗按捺不住的心充满渴望,一起来参加2013款全新捷豹XJ旗舰商务版(适时全驱)试驾会吧!5月25日2013款全新XJ旗舰商务版试驾会莅临淄博长途汽车站南公交驾校内(地址:昌国路与西九路交叉路口以东路南,中国陶瓷科技城对面),在高亢轰鸣的发动机声中,迎着勃发的春日,用速度唤醒渴望的能量因子,释放激情。

#### >>全线加速

### 感受与时间赛跑的刺激

春日阳光温暖从容,环绕场地的绿茵清新如画。充斥着加速感的声浪还在耳边回响,捷豹XJ身影瞬间划出一道完美弧线后,优雅停驻。这是今天2013款全新捷豹XJ旗舰商务版(适时全驱)场地测试中的令人心跳的体验之一,直线加速。

在静止中蓄势,眼前的 2013款全新捷豹XJ旗舰商务 版周身闪耀着魅力的光辉,猎 豹般灵动优雅的线条张力令 人难掩心中的驭望。打开车 门,凹嵌有捷豹标识的不锈钢 门槛饰板彰显王者风范。从置 身捷豹XJ中的第一秒开始,感 官的共鸣便形影不离,车厢布 局以驾驶员为核心,偏低的座 椅设计营造出强烈的驾驶氛 围,座椅可进行16 x 12方向 调节,具备三段式记忆功能, 还能按摩并带通风或加热选 择。炫目的12.3口寸 Virtual Instruments虚拟液晶仪表盘,提 供所有行车信息,目不离路驾 驶信息尽收眼底,只为专注感 受驾驶

当车灯亮起,仪表盘瞬间

跳动,捷豹"ALIVE"生命力瞬 间注入其中,心跳跟随低沉浑 厚的鸣吼一起颤动。搭载3.0 升V6机械增压汽油发动机可 以提供340匹马力狂放输出, 其配备的适时全驱系统 (AWD)采用了捷豹路虎在四 驱领域的专长,在快速行驶时 正常路况(干燥路面)下,四轮 驱动系统将驱动力主要分配 给后轮,驾驶感受与普通后驱 版捷豹XJ无异。调整到"运动" 模式,踩下油门成了一件很刺 激的事,从2000转出头,动力 系统迅速进入状态,越深踩 油门,动力输出节节攀升,给 人的信心就越强,发动机转 速3550-5000rpm时,强大的 450 牛·米扭矩推动车子飞 快提速,发动机声音也愈渐 雄厚狂野,动力平稳而迅速 地释放,配合8速自动变速 箱,匹配换挡间隔0.2秒,换 挡操作没有丝毫阻涩之感。 我不会忘记隐藏在三幅真皮 方向盘后的拨片换挡,在每一 次更迅猛的加速中,体验与风 并驰的超快感。

## >>智能四驱 如车辆守护者应对各种路况

体验了过瘾的"直线加速"后,去"DSC体验区"感觉一番,这是针对日常不可预知的突发路况,捷豹专门设置的学习体验区,增加应对经验,让你面对突发路况时信心倍增。

2013款全新捷豹XJ旗 舰商务版配备的适时四轮 全驱系统(AWD)如同车辆守护者,敏锐而警觉贯穿整个驾驶,在激活"冬季"模式后,针对车轮可能打滑而采取预先措施的前馈功能就得到增强。在正常驾驶时,四轮驱动系统将主要力量分配给后轮,驾驭XJ一如之前体验到的灵敏澎湃,动态

稳定控制系统负责地持续监控四个车轮,一旦发现打滑现象,随即从后轮主动、快速地分配力量给到前轮,以增强四轮与地面的附着力,大可达到前后50:50的力量均匀分配。同时DSC动态稳定控制系统即时反应,一起进行主动预测并防止

打滑,在遇到突发路况需要 紧急变向时,有效地增加XJ 的车轮附着力,整个过程迅速、安静而顺畅。而你需要 做的,只是及时根据路况做 出判断,打轮,然后继续平 稳、潇洒地向前奔跑,整个 过程平稳、利落、一气呵成。

#### >>灵动敏捷 在穿梭中享受驾驶乐趣

学习了应对突发路况 的经验后,再去看看2013款 全新捷豹XJ旗舰商务版在 面对连续障碍时表现如何。

在这个体验环节,我 刻意放松心情,不追求极 限,尽情享受2013款全新 捷豹XJ与生俱来的运动基 因和无以伦比的驾驶乐 趣。用60公里/时左右速度 应对一连串的蛇形绕桩, XJ清晰精准的指向性带来 了十足的信心,出弯力量 也信手拈来。改进的悬挂 将XJ的弹簧和减震重新调 校,有效过滤颠簸和控制 车身侧倾,只要掌握好转 弯节奏,XJ会十分配合驾 驶意图穿梭其中,配合高 强度且轻盈的铝制车身, 更为先进动力锦上添花,

整个绕桩穿梭过程顺畅并 极富驾驶乐趣。

值得一提的是,2013 款全新捷豹XJ座椅包裹感 非常好,在每个弯道都能 让身体牢牢贴合在座椅 里,而这些柔软且密布纹 理的顶级皮革来自与法拉 利和宾利相同的供货商一 Pasubio,这些顶级皮革必 须先经过10道严密的程 序,包括皮革挑选、刨刮至 同样厚度、复鞣及染色、延 展、染剂准备、清洁、喷涂、 压花、碾磨,以及最后决 选,确保每一张送交到捷 豹手上的皮革都是细腻出 色且完美无缺的。捷豹如 此珍视与懂得,才能以严 苛标准的精细雕琢,将这 番生命的厚重感,传递给 置身其间的人们。



▲模拟冰雪路面。

选择与2013款全新捷豹 XJ旗舰商务版释放渴望,在 极致速度与灵动敏捷中感受 的睿智优雅,是春日里最有 乐趣的一天。无需等待,即刻前往,感受春日里最畅快不可复制的Alive体验。

体验时间:2013年5月25-5 月26日 淄博宝信汽车销售服务有

地址:山东省淄博市张店 区金晶大道196号



Meridian 音响 > 后座娱乐系统 > 智能启动 / 停止系统 > 定制化内饰组合

#### 敬请亲临捷豹授权经销商展厅垂询体验

淵博宝信汽车销售服务有限公司 地址: 山东省淄博市张店区金晶大道196号 贵宾热线: 0533-6077333 活动预约热线: 0533-6078963

捷豹 无可复制的生命力

HOW ALIVE ARE YOU?

5月25日-26日,2013款全新XJ旗舰商务版试驾会 莅临淄博长途客运站以南公交驾校试驾场地, 在高亢轰鸣的发动机声中, 用速度唤醒渴望的能量因子, 释放激情。

